第6章 多媒体软件应用

课题名称： 6.2 图像加工处理 任务2人像照片修饰
教学目标：
1． 基本知识

(1) 了解美图秀秀的基本界面和功能。
(2) 会使用美图秀秀软件对人像照片进行加工美化处理。
(3) 学会使用美图秀秀给照片添加修饰和文字，制作艺术照片。
2． 操作技能目标
(1) 会根据设计方案对人像照片进行后期处理。
(2) 熟练进行美图秀秀和ACDsee 15的操作。
教学分析与准备：
1．教学重点

(1) 在会使用美图秀秀进行人像处理，进一步学会评价人像作品的优劣。
(2) 使用美图秀秀添加修饰，制作艺术人像作品。
2．教学难点

(1) 人像作品的评价。
(2) 能对人像照片进行后期加工，美化照片。
(3) 能使用不同的软件完成作品后期。
3．教学策略

结合操作任务，以人像照片修饰为例，学习美图秀秀的基本操作和人像处理的相关术语；学习人像的瘦脸瘦身、祛斑美白、添加修饰和文字、添加边框和场景等操作。提高操作技能。以“分析素材”→“软件应用”→“完成实例”→“评价效果”为线索展开实训。
4．课时安排

2课时（45分钟×2）

5．教学环境

多媒体教室

学习过程：
	教学环节
	教学内容
	备注

	导入


	当拍摄的人像照片无法达到预期的效果时，如脸型过大、面部出现斑点、眼睛过小等，都可以使用美图秀秀软件快速对照片中的人物进行处理，从而使照片更加完美。
出示人像原片和处理后的照片对比。
	对比作品，培养兴趣

	美图秀秀软件的应用
	一、美图秀秀由美图网研发推出，是一款免费图片处理软件，操作非常简单，独有的图片特效、美容、拼图、场景、边框、饰品等功能，加上每天更新的精选素材，可以制作出影楼级照片，具有非常广的用户群。
	根据“相关知识”内容
由教师讲解演示，介绍美图秀秀软件。



	1.人像照片的修饰
	一、人像照片的修饰
打开提供的人像素材，完成以下操作：
(1) 瘦脸瘦身。打开美图秀秀软件，打开要修饰的照片，在“美容”选项卡中单击“瘦脸瘦身”按钮，在编辑窗口首先调整画笔大小，让画笔稍微大一点，单击并拖动鼠标左键，沿着脸部轮廓两侧小心的向内拉伸，即可快速瘦脸。

(2) 局部祛斑。在“美容”选项卡中单击“祛痘祛斑”按钮，在编辑窗口调整“祛痘笔大小”，再在照片中人物脸部的斑点上单击鼠标，斑点即可消失。
(3) 眼睛变大。在“美容”选项卡中单击“眼睛放大”按钮，在编辑窗口调整画笔合适大小，然后对准人物的一只眼睛单击鼠标，即可增大人物眼睛，再在另一只眼睛上单击，让眼睛显得自然有神。
(4) 美化照片。在“美化”选项卡中选择“基础”特效，使用透明度为50%的“锐化”，让人物的轮廓和五官更清晰。 

(5) 在“美化”选项卡中选择“热门”特效，使用透明度为80%的“粉红佳人”，让人物的气色更红润，单击“应用”按钮。

(6) 美白设置。在“美容”选项卡中单击“皮肤美白”，调整美白力度及肤色，让人物的皮肤看起来更加的白皙。
	教师演示关键操作
由学生自主探索，练习操作。

	2.添加修饰和文字
	二、添加修饰和文字
美图秀秀提供了大量的饰品素材，可以轻松地为照片添加相应的饰品，进行修饰和美化照片。如果再给照片添加可爱的文字，会使照片效果变的更幽默。
	自主探究，完成操作
教师巡视指导。

	3. 添加边框和场景
	三、添加边框和场景
使用美图秀秀对照片进行处理时，可以为照片添加精美的边框以及场景效果，从而使照片更具有观赏性和艺术性。

完成以下操作：
1.添加边框

2.添加场景

3.修改不同的边框和场景，是作品主题鲜明

4.保存作品
	学生自主完成操作并演示，教师给出点评和指导

	体验
	使用美图秀秀对提供的照片进行下列操作。

具体要求见教材“体验与探索”第二部分。
	由学生独立完成，教师巡回指导。

	探索
	结合教材“相关知识”介绍，自学ACDsee15软件的使用方法，使用ACDsee15完成作品的修饰和美化
	学会使用不同软件处理图像，并对比软件的差别，评价软件。


课堂小节：
本课学习美图秀秀在人像处理中的应用，了解软件的基本功能，并通过实例操作掌握其对人像作品进行瘦脸瘦身、祛斑美白、添加修饰和文字、添加边框和场景等操作。
